

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:121555-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Pruszków: Komputery osobiste
2023/S 041-121555**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 016-043353)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Miasto Pruszków
Krajowy numer identyfikacyjny: 5342406015
Adres pocztowy: ul. Kraszewskiego 14/16
Miejscowość: Pruszków
Kod NUTS: PL913 Warszawski zachodni
Kod pocztowy: 05-800
Państwo: Polska
E-mail: jedz@miasto.pruszkow.pl
Tel.: +48 227358710
Faks: +48 227587244

Adresy internetowe:

Główny adres: https://platformazakupowa.pl/pn/gm_pruszkow

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup licencji, sprzętu komputerowego oraz multimedialnego w ramach projektu pn.: „E- usługi dla szkół w ramach ZIT”. 2 części.

Numer referencyjny: WSR.271.40.2022

II.1.2) Główny kod CPV

30213000 Komputery osobiste

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Niniejsze Zamówienie jest częścią projektu pn.: „E- usługi dla szkół w ramach ZIT”, który jest realizowany przez Gminę Nadarzyn w partnerstwie z Gminami: Brwinów, Grodzisk Mazowiecki, Michałowice, Milanówek, Ożarów Mazowiecki, Miasto Pruszków, Stare Babice, Miasto Żyrardów. Głównym miejscem realizacji Zamówienia będą następujące szkoły podstawowe z terenu Gminy Miasto Pruszków. szczegółowy wykaz sprzętu objętego niniejszym zamówieniem znajduje się w załączniku A do SWZ oraz pozostałych dokumentach postępowania,

które są dostępne w całości na stronie prowadzonego postępowania https://platformazakupowa.pl/pn/gm_pruszkow.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

22/02/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 016-043353

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: część 1 i 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 20/02/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 13/03/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: część 1 i 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 20/05/2023

Powinno być:

Data: 10/06/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: część 1 i 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 20/02/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 13/03/2023

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: